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Na 3. sjednici Nastavničkog vijeća IX. gimnazije održanoj dana 05. 10. 2022. godine, pod 

točkom 5 dnevnog reda, Nastavničko vijeće odlučivalo je o kriterijima za odobrenje 

odgovaranja po dogovoru u školskog godini 2022./2023. te je donijelo  

 

ODLUKU 

O ODGOVARANJU PO DOGOVORU U ŠK. GOD. 2022./2023. 

 

KRITERIJI ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA ODGOVARANJE PO DOGOVORU 

Razredno vijeće može odobriti učenicima odgovaranje po dogovoru u kategorijama: 

- sporta (važeća kategorizacija od Hrvatskog olimpijskog odbora, nastupi za klub koji 

nastupa u najvišem rangu natjecanja u RH - sportske igre, članstvo i nastupi na 

državnim natjecanjima u individualnim sportovima) 

- pohađanja druge škole koja ima program odobren od Ministarstva znanosti i 

obrazovanja ili  

- specifičnih zdravstvenih poteškoća (odgovaranje po dogovoru može biti omogućeno i 

tijekom školske godine na osnovi procjene školskog liječnika i/ili stručne službe).  

 

OBVEZE UČENIKA S ODOBRENIM ODGOVARANJEM PO DOGOVORU 

Učenici kojima je odobreno odgovaranje po dogovoru, dužni su unaprijed dogovarati plan 

odgovaranja (usmena provjera znanja) s predmetnim nastavnicima (po potrebi s razrednikom 

i/ili sa stručnom suradnicom psihologinjom) i odgovorno ga se pridržavati. Nastavnik upisuje 

datume odgovaranja učenika u e-Dnevnik (u dnevnu bilješku). Odobreno odgovaranje po 

dogovoru podrazumijeva da učenik aktivno sudjeluje u nastavnom procesu i uredno ispunjava 

sve svoje zadatke/zahtjeve koji se od njega očekuju na svakom nastavnom satu, kao i svi ostali 

učenici.  

Ako predmetni nastavnik procijeni da učenik, samostalno ili zajedno s ostalim učenicima remeti 

radnu atmosferu, predmetni nastavnik upisuje bilješku o neprimjerenom ponašanju učenika u 

bilješku, obavještava razrednika te u konkretnom slučaju, učenik može biti pitan bez najave i 

dogovora. 



Ako učenik izostaje s nastave na dogovoreni termin, dužan je obavijestiti predmetnog 

nastavnika ili razrednika najmanje tri radna dana prije dogovorenog datuma. 

Učenik ne smije izbjegavati dogovorena usmena odgovaranja, posebno neopravdano. Ako 

učenik izostane u vrijeme dogovorenog termina, nastavnik može provesti ispitivanje bilo koji 

sljedeći nastavni sat ako procjeni da je potrebno. 

Razrednik vodi evidenciju o učenicima koji ne izvršavaju svoje obveze ili se ne ponašaju 

odgovorno. Drugom bilješkom o neizvršavanju obveza učenika, razrednik saziva Razredno 

vijeće koje odlučuje o ukidanju odgovaranja po dogovoru. Odgovaranje po dogovoru vrijedi za 

sve predmete pa se isto tako, ukida za sve predmete. 

 

Učenik kojem je zbog neopravdanih izostanaka ili neprimjerenog ponašanje izrečena 

pedagoška mjera, gubi taj status danom izricanja pedagoške mjere opomene. 

Status odgovaranja po dogovoru Razredno vijeće može odobriti učenicima koji nastupaju na 

državnom ili međunarodnom natjecanju za školu u tekućoj školskoj godini.  

Sve izostanke koji su vezani uz aktivnosti u klubu ili drugoj školi, roditelji moraju najaviti i 

ispričati. Svi nenajavljeni odlasci iz škole smatraju se neopravdanim. 

Učenici koji su odgovaranje po dogovoru ostvarili na temelju sportskih aktivnosti dužni su 

sudjelovati/nastupati na poziv voditelja na školskim natjecanjima/nastupima.  

Učenici sa statusom odgovaranja po dogovoru moraju razumjeti da je isto privilegija koja im 

omogućuje planiranje obveze zbog izvanškolskih aktivnosti ili izlaženje u susret zbog drugih 

okolnosti. Kao takvi, svojim odgovornim ponašanjem trebaju biti primjer drugim učenicima. 
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